

暑假将至，驾校又迎来学生学车热，可记者走访有关人士发现——

暑期俩月能拿照？有点悬

□见习记者 杨玉梅

随着高考的结束，很多准大学生开始盘算如何度过这个暑假。记者通过走访发现，利用这个假期学车成了他们的热门之选。

不只是即将步入大学校门的学生，即将放假的大学生也瞅准了暑期这个空档，想通过这两个月为自己将来求职增加一个证书。不过，记者也发现，目前驾校太热，想通过两个月的学习拿到驾照有点悬。

1 现象：不少学生利用暑期学车

昨天，在邙山驾校门口，记者看到了一队正要进场考科一的学员，这些学员70%是今年刚参加完高考的学生，而且都来自栾川。

有3名女生来自栾川实验中学，她们说：“现在正好有空，早学早轻松。我们是高考完就来报名了，今天考科一。”

董乐是市十九中的学生，他今年4月在家人的催促下报了名。高考结束后，他找了份兼职，边工作边学车。“学会开车，也算有了一技之长，将来可以增加就业优势，我们几个同学约好一起来学的。”董乐说。

2 优惠：有些驾校对学生能优惠一二百元

记者从多家驾校了解到，目前，洛阳市考驾照的费用是本地户口1800元~2000元，外地户口要贵300元~400元。有些驾校有针对学生的优惠，有些则没有。

在邙山驾校报名处，一名工作人员说，他没有听说过学生学车有优惠。

3 考试：学生、教师学车可走“绿色通道”

在采访中记者发现，很多学生关心的问题是暑期这两个月能不能拿到驾照。

据了解，考驾照要经历报名、理论学习、理论考试、驾驶培训、实驾考试等多个流程，在两个月之内能否完成呢？记者咨询多名驾校负责人之后发现，俩月拿到驾照有点悬。

在邙山驾校，记者在报名处咨询时，相关负责人说：“今年考生太多了，两个月拿到驾

公交车驾校南苑路教务处主任程伟利说，目前，前来报名的高中生明显增加，一天有10名左右，但由于受年龄限制，并未出现“井喷”现象。因为国家公安部明文规定，报考驾照的最低年龄为18周岁，未满18周岁的学生不能报考。

准大学生忙学车，不少大学生也利用周末到驾校咨询报名等相关事宜，准备一放暑假就学车。

周日，在南苑路公交车驾校报名处，记者遇到一名前来咨询的大学生，这名李姓大学生

说：“我在郑州上学，今年大二，周围同学都有驾照了，我不考怪不美哩。”

目前在江西财经大学读大三的杨昆是新安人，他让父母帮忙报名，打算一放假就开始学车。他说，很多大学生在求职简历中都会写明有驾照，这样可以帮自己提高求职成功率。不少用人单位也比较看重有没有驾照这一条。

虽然学生学车的人数有所增加，但高峰期还未到来。程伟利说，每年的6月底到7月初是大学生返家报考的高峰期，届时，他们一天要接待大约30名学生。



昨日，市直七小的学生以“红色经典”为素材，用蜡笔、水彩等作画，用稚嫩的笔绘出以“童心永向党”为主题的90米长卷，迎接党的90岁生日。

见习记者 赵俊善 通讯员 张卫锋 摄

3D电视在洛销售遇冷

□记者 王蕾

近年来，随着3D影片的热映，3D电视也进入市民的视野。记者走访发现，生产商对3D电视推广力度大，市民却并不买账。

中州路一家电卖场的销售员说，一般卖场内，各电视品牌专柜都摆放有3D电视样机，但往往看的人多，买的人少。有时一个月只能卖出两三台。

解放路附近一家电卖场的电视促销员说，生产商对3D电视推广力度大，促销活动多，但从市场销量来看，还是普通电视更受消费者欢迎，而3D电视月销量只能占到整体销量的10%左右。

“同品牌、同尺寸的液晶电视，3D产品要比普通产品贵1000元左右。”打算为新房添置家电的孔先生说，购买一台3D电视对普通收入家庭来说是一笔不小的支出。消费者在购买3D电视时，商家一般只附送一副3D眼镜，如果一家三口想同时看3D影片，就必须再购买2副3D眼镜，而一副高档3D眼镜售价在800至900元，如此算下来，在产品整体性能相差不大的情况下，普通电视性价比更高。

今年年初购买了一台3D电视的孙女士说，购买这台电视是为了能在家中享受3D电影带来的视觉效果，使用一段时间后她发现，网上能够下载到的只有《阿凡达》、《爱丽丝梦游仙境》等少数几部3D电影，电视的3D功能几乎派不上用场。

■九都短波

高新区国税局近日特设24小时开放的ARM自助办税终端机，纳税人可通过该机器进行增值税专用发票认证、发售等业务，有效提高了行政效能。

(王果 李小鹏)

老城国税局本着“尽量减少审批环节、尽量实现业务进大厅”等原则，优化业务流程，大大方便了纳税人。(张昕岳)



宝贝，在渠中玩耍很危险

拍客说：天热了，隋唐城遗址植物园里清凉的渠水吸引了不少人。这个小孩拿着水枪，站在水里玩得不亦乐乎。可是，父母还是要看管好自己的宝贝。毕竟，在渠中玩很危险。

拍客“cccx47”摄



孩子，在车上看书很累眼

拍客说：6月17日中午，我见到一名戴眼镜的小姑娘坐在公交车上写作业，感到很心疼。也许作业多，但是不管怎样，孩子，请爱护自己的眼睛！

拍客“放下”摄